



2011年1月26日 星期三 农历庚寅年十二月廿三

ZHENGZHOU DAILY CITY NEWS

### 金虎奔腾辞旧岁 玉兔欢歌迎新春

## 新郑市举行春节团拜暨文艺晚会



本报讯(记者 孙瑞 高凯 刘桂阳 文图)金虎奔腾辞旧岁,玉兔欢歌迎新春。1月25日晚,新郑市举行2011年春节团拜暨文艺晚会。吴忠华、王广国、高林华、陈莉、李书良等市四大班子领导与全市干部群众、各行各业代表欢聚一堂,共贺新春佳节。

团拜会上,新郑市委书记吴忠华发表了热情洋溢的新年致辞,向全市人民致以节日的问候和美好的祝愿。他说,刚刚过去的2010年,在全市上下的共同努力下,新郑的综合实力显著增强,新区建设昂首起步,龙湖新城蓄势待发,板块经济后劲充足,拜祖大典新郑扬名,郑新通道全线开工,十个所有惠及民生,社会管理国家试点,党建工作创先争优,各项工作都取得了新成绩。站在新的起点上,全市人民要紧紧围绕“建设郑州副中心城市、中原经济区全面建设小康社会先行者、全国社会管理创新示范城市和华夏民族寻根拜祖圣地”的战略定位,突出抓好“十大工

程促转型、十个所有惠民生、十项创新保稳定”的重点工作,努力在科学发展的道路上实现新跨越。

随后,新郑市四大班子领导与观众一同观看了精彩的春节文艺晚会。晚会共分“回家过年”、“心灵故乡”、“奋进·跨越·和谐”三个篇章。热情欢快的舞蹈《欢天喜地》拉开了整场晚会的序幕,音乐剧《爱情故事》用欢快明快、生动活泼的文艺形式讲述了新郑创业青年的爱情故事,表达了新郑人民干事创业的激情;舞台剧《快乐画吧》洋溢着浓厚的感情气氛,活泼可爱的孩子们用画笔和歌声表达了他们对父母、亲人和家乡的热爱;小品《求索》幽默诙谐,充分展示了新郑的发展变化和郑新人民建设美丽家园的雄心壮志;戏曲小品《螺祖还乡》把现场的气氛渲染得格外热烈,把整场晚会推向了高潮。晚会在《和谐大家庭》的歌声中圆满落幕。

整场晚会热烈喜庆,精彩纷呈,在充分展示新郑经济社会发展新成就的同时,也为全市人民奉上了一道精美的文化大餐。



### 上级关注

## 郑州市领导慰问新郑群众

本报讯(记者 赵丹)1月25日,郑州市市长赵建才一行在新郑市领导吴忠华、王广国、马国亮、赵建武的陪同下,来到新郑市慰问企业、敬老院、特困职工、低保户等,向他们送去党和政府的关怀和温暖,并致以新春祝福。

在农村计生贫困户赵春山家里,赵建才详细询问了他现在的家庭情况和参保情况,当得知他的女儿在读大学时,希望赵春山好好培养女儿,让孩子早日完成学业,回报社会。

在龙湖镇敬老院,赵建才仔细察看厨房、卧室等地,详细询问老人的生活情况。赵建才希望老人们在敬老院这个大家庭里相互关心、相互帮助,并叮嘱有关部门要对五保老人给予更多的帮助,让老人老有所养。

赵建才一行还慰问了韩春化工有限公司、特困职工马书民、城镇低保户赵观松、老党员张堂宝、困难党员赵发来,为他们送去了生活用品和慰问金。

## 省委宣传部慰问前小庄村

本报讯(记者 赵聪聪 通讯员 张延超)近日,省委宣传部、中原出版传媒集团、九三学社河南省委组织带领省内著名艺术家、医疗专家等20多人到精神文明创建结对帮扶村新郑市辛店镇前小庄村开展“情系前小庄”慰问演出和专家义诊活动。省委宣传部副巡视员杨建、省委宣传部机关党委专职副书记方启雄、新郑市委常委、宣传部长付桂荣与前小庄全体干部群众一同观看了演出。

在活动现场,中原出版传媒集团向前小庄村捐赠各类图书共1000册,来自省内著名的医疗专家亲切热情地为群众义诊,并向群众介绍常见的疾病防治知识。

## 省民政厅到新郑送温暖

本报讯(记者 慕雪 通讯员 明星)近日,省民政厅老龄工作处处长田开胜一行,到新郑市开展送温暖活动。

田开胜一行先后走访了孟庄镇、龙王乡敬老院和新郑市光荣院。他希望相关部门要进一步安排好困难群众生活,规范工作程序,完善各项制度,加强管理,提高服务水平,确保五保老人及困难家庭都能过一个温暖的春节。

## 新郑市四大班子领导分组走访慰问

本报讯(记者 赵丹 李伟栋 王喆 冯伟尉 通讯员 海霞 富民)连日来,新郑市四大班子领导吴忠华、王广国、刘仲利、高林华、陈莉、李书良等分组走访慰问老干部、困难群众、敬老院老人、部队官兵和移民新村群众,给他们送去党和政府的关怀,祝他们新春快乐。

带着市委、市政府的深情厚谊,新郑市领导看望慰问了部分老干部。每到一处,新郑市领导都要询问他们的生活和身体状况,征询他们对新郑经济社会发展的意见和建议。在慰问中,新郑市领导还向老干部们介绍了2010年新郑市的发展情况以及今后的发展思路。

新郑市领导表示,新郑的发展离不开老干部的关心和支持,各有关部门要进一步做好老干部工作,让老干部们安享晚年。老干部们对市委、市政府的关心表示感谢,并称赞新郑市今年以来发展变化,表示会一如既往地支持新郑的发展,为经济社会发展再做贡献。

在困难职工赵新付、任桂珍,困难群众赵观成等人的家中,新郑市领导鼓励他们要坚定信心,保持乐观心态,勇敢面对困难并希望他们创业发展、勤劳致富,早日过上幸福美好的生活。同时,要求相关部门时刻关注困难职工,千方百计为他们排忧解难,让他们充分享受改革发展成果。

在观沟移民新村全万林、全俊凡的家中,新郑市领导详细了解他们的生活工作情况,并要求相关部门进一步关心移民的生产生活,帮助他们寻找就业或创业门路,使他们在一年里生活越来越好。

在龙湖镇敬老院,一串串红灯笼把大厅点缀得喜气洋洋。老人们用自编自演的戏曲、快板、合唱等节目迎接新年的到来,歌声、琴声、笑声和掌声此起彼伏,表达着对党和政府的由衷谢意,诠释着他们的幸福生活。

新郑市领导向老人们送去了新年的问候和深深的祝福,衷心地希望敬老院的老人之间互相关心、互相帮助、互相爱护,共同把敬老院这个大家庭建设得更加美好。同时新郑市委市政府将继续关心支持老龄事业发展,使广大老年人老有所养、老有所乐,安享幸福、快乐、和谐的晚年。

新郑市领导还先后到省军区教导大队、预备役高炮一团、武警消防大队、72590部队等地看望慰问广大官兵,为他们送去节日的祝福和慰问品,向广大官兵表示诚挚的感谢。

新郑市领导表示,过去的一年,新郑市经济社会实现又好又快发展,离不开驻军官兵的大力支持和积极参与,新郑也将一如既往地支持部队现代化建设,继续做好各项相关工作,推动军民共建、协调发展,加快推进新郑全面发展。希望驻军部队继续发扬优良传统,在推动部队全面建设上新水平的同时,一如既往地支持地方社会和经济建设,一起携手共创军政、军民团结和谐新局面。

## 故里简讯

### 民主测评实地察看 认真做好检查考核

本报讯(记者 李伟栋)近日,新郑市召开领导班子领导干部反腐倡廉建设和党组(党委)中心组学习考核民主测评会。郑州市考核组对该市2010年度反腐倡廉建设、领导班子领导干部及党组(党委)中心组学习进行年度考核。

新郑市四大班子领导、市委委员、纪委领导班子成员、各单位党政正职和部分老领导参加会议。新郑市委书记吴忠华代表该领导班子作述职述廉述学报告,新郑市委副书记、市长王广国主持会议。

会上,郑州市考核组组长姚芸来强调,领导干部要充分认清反腐倡廉检查考核工作的重要意义,全面把握检查考核的主要内容和步骤,严格执行党风廉政建设责任制,以高度负责的态度,认真做好检查考核工作。

郑州市考核组对该市2010年度反腐倡廉建设、领导班子领导干部以及党委中心组学习情况进行了民主测评,并对重点工程、中心工作、招商企业和违法建筑整治等情况进行了实地察看。

### 凝心聚力发挥余热 共促新郑跨越发展

本报讯(记者 赵聪聪 通讯员 王志远)近日,新郑市召开老干部工作通报会。该会由刘仲利、张国宏、刘德金及离退休四大班子老领导参加。

会议通报了新郑市2010年经济社会发展情况和2011年工作思路。随后,与会老领导畅所欲言,纷纷就新郑市今后发展提出了宝贵意见和建议。

新郑市领导对老领导的关心和支持表示感谢,并表示将继续高度重视老干部工作,不断创新工作方式,重点解决老干部工作中的难点问题,切实为老干部办实事、办好事,希望各位老领导继续发挥余热,为全市经济社会协调发展、各项事业全面进步做出新的更大贡献。

### 精心布置灯光灯饰 营造节日喜庆氛围

本报讯(记者 赵聪聪 通讯员 陈瑜洁)近日,新郑市召开2011年“迎双节”灯光灯饰布置工作会议。该会由刘仲利、孙刚、王保军、李建国及相关单位负责人参加。

双节期间,为营造欢乐喜庆的节日气氛,新郑将采用LED冷光灯、灯串、灯笼及射灯、轮廓灯等对全市主干道、景区景点等进行装饰。

会议要求各相关单位要统一思想、提高认识,积极行动,将工作落到实处;要按照实施方案精细施工、高质量施工;要加强督促检查,确保全市人民过一个喜庆、祥和的节日。



## 走新郑街头 品浓浓“年味”

本报讯(记者 刘桂阳 高凯 文图)今天是农历腊月廿三,民间传统的“小年”,距离春节还有七天,新郑城乡“年味”日益浓厚,各种年货和节日装饰品纷纷上市,大红色的春联、“福”字成畅销商品。

上图 市民精心选购节日饰品。  
左图 商家向顾客推销“吉祥兔”服饰。

本报讯(记者 高凯 赵聪聪 通讯员 高展)新春佳节临近,新郑始祖山下的辛店镇传来振奋人心的喜讯,2010年,该镇财政收入完成2.1亿元,一跃成为该市乡镇经济发展的“领头羊”。

据了解,2010年,辛店镇全镇地区生产总值完成525572万元,同比增长20%,占全年目标任务的102%;财政收入完成2.1亿元,同比增长132%,占全年目标任务的175%;社会固定资产投资完成326387万元,同比增长29%,占全年目标任务的103.6%。继续保持河南省经济综合实力百强(乡)镇、郑州市二十强乡镇,并获得中州名镇称号。

守着新郑西大门的辛店镇,曾

## 2010年财政收入创历史新高 辛店镇经济社会发展成绩斐然

因知名石棉瓦企业聚集,被冠以“中国瓦乡”。如今,新崛起的煤炭循环经济该镇经济,短短时间,就让辛店“身价”突破两亿。辛店镇相关负责人告诉记者,位于该镇的煤炭循环经济产业园已被省发改委、省环保厅、省科技厅、省财政厅等联合确定为省级循环经济试点,同时与郑煤集团达成战略合作,全镇正开足马力发展煤炭循环经济。

在发展新兴产业的同时,辛店镇

还按照“扩总量、保增长、调结构、促转型”的要求,充分利用煤炭资源丰富的优势,抓住新郑举办黄帝故里拜祖大典经贸洽谈会等一系列重大活动机遇,加大招商引资力度。2010年以来新上500万元以上各类项目19个,招商引资到位资金达8.1亿元。目前,投资3亿元年产300万吨的郑煤集团新郑煤业公司洗煤厂、投资1.6亿元的新郑市宏基墙体建材有限公司煤矸石砖厂项目也先后投产;投资1.2亿元的耀升洁净

煤(型煤)生产项目、投资2亿元的王行庄煤矿洗煤厂项目已签约落地。投资1.5亿元的郑煤集团煤矸石砖厂项目正在加紧运作。从长期发展来看,随着一系列项目的落地,全镇的产业发展布局将更加明晰,产业集聚效应更加凸显,发展后劲将进一步增强。

此外,去年以来,辛店镇积极加大对农业方面的扶持力度,加快农业科技推广,兑现良种补贴,提高良种覆盖率,发展后劲将进一步增强。

民从事农业生产的积极性,也有效促进了农业增效、农民增收、农村发展。据介绍,2010年全年农业生产总值达3.5亿元,同比增长11%,粮食总产量达48100吨,农民人均纯收入9330元。

在社会保障和救助方面,辛店镇办理城乡居民基本养老保险已达8300余人,2194人申领了高龄补贴,5106位老年人享受到了由社会统筹基金支付的养老待遇。救助困难职工236人,帮扶326名困难职工子女就学,发放帮扶资金230多万元。

辛店镇负责人表示,在未来发展中,辛店镇将进一步优化经济结构,在扶持新兴产业发展的同时,科学调整政策,促进传统产业活力焕发,从而实现“双马达”带动辛店经济又好又快发展。